

现在阶段，中国股市，是牛市吗

很高兴回答：

我们先来看张图

1、上图为上证指数月线图，图中红圈部分已经很好的说明，从2019年开始上证指数开始底部逐步放量，直到7月初底部放量非常明显，这点说明了市场上有更多的资金来，也就是股市开始活跃起来。

2、现在还纠结股市是不是牛市的投资者很可能是在市场中待久了，这样下去很可能被甩下车，其实牛市早早就来了，是局部的结构性牛市，很多板块已经走出牛市，并且跑赢大盘指数，现在阶段投资者还过于的盯着大盘指数，还不如用心去挖掘板块中个股的机会，优秀板块中的优质股票相信会给投资者带来更多的收益。

3、上图为创业板指数周线图，其实这里更明显的就是创业板早早的已经进入了牛市，并且已经创出了几年来的新高，这点可能很多投资者都已经很清楚，牛市来了需要我们投资者做的就是捂住优质股票不放手，而不是还在质疑股市是不是牛市，结构性牛市指数只是作为参考，要从板块中的优质股票下手，不要在做心里斗争了，因为现在就是牛市。

4、当然这里作者要提示一下广大的投资者，踏空不可怕，可怕的就是看不懂趋势。这里作者还是需要重点提醒一下大家，不要以为牛市就不会回调，牛市回调依旧不会温柔，创业板注册制下周将到来，市场的波动率会很大，所以投资者要根据自身投资偏好来参与创业板的投资。

我是小布衣，喜欢的投资者请点个关注，我的初衷就是帮助更多的投资者走出迷茫，迈向辉煌，关注我，可以看到不一样的文章！谢谢

当前国内股市处于牛市还是熊市

从目前大的经济环境和疫情情况不可能是牛市，它只是一个比较强势的反弹罢了。君不见今天大盘的下跌是多么的汹涌。主力资金的出逃极为明显。这主要反映在疫情还在全球肆虐。而南方的大洪水正冲击洗刷着。南部的人民财产和企业的经营恢复。都受到较大的损失。而在国际环境世界上的西方列强，正在对我们国家进行各种各样的阻碍。从经济上，贸易上技术上来进行，对我们国家进行封锁，抗击和打击。在这样的情况下，企业的经济效益根本无法好转，均不见中报，已经有一些企业开始公布，能够保持良好业绩的寥寥无几。很多上市公司资金利润都出现大幅度的下降。即便是格力和平安这些大牌的公司，在各自的行业内领头羊他们的经营利

润也出现了巨幅的缩水。所以说在整个的内外环境下这场股市的。反弹已经可以确立了。它的弱势反弹就是黄金分割线的0.191v3500点附近。强势一点的反弹是在4100点左右。尽管现在还不能判定，当前的反弹已经结束。但是从大量主力资金连续两天的出逃。也说明真正的这些主力资金和游资并不看好长期的中国股市。他们没有信心。仍然还是做着一种短期投机的行为。而做价值投资的资金，北向资金正在源源不断的做中长线的布局。但是科技股和酒类行业。他们的估值也已经远远超出了他们的价值投资范围。所以导致今天以茅台为主的酒业开始出现大幅度的跳水。但就现在来说，这场反弹已经结束，还有些过早。如果明天不能够再有一个强势的反弹，那么基本可以判定这场行情已经结束了。如果明天能够有一个较强势的反弹。那么行情还能够继续再走上一波。首先突破3500点是这场反弹没有结束的一个标志。否则就可以判定为这场行情已经结束了。

现在可以进入股市吗

以投资的角度来看目前的股市是非常适合进入的，如果是投机的思路来看待当下的市场，很多低价股走出了翻倍的行情，再次进入就不合适了。

但是大多数股民是以投机的思路来作长期套牢的投资，导致出现亏多赚少的局面。其实在5000多点的时候，还有万亿的资金入场信誓旦旦的看到10000点，三年熊市后现在指数只在2500点却无人敢炒了，虽然沪指每天的成交量不足2000亿，但是个股却已经跌出价值，此时若不投资，没有把握住此轮的大反弹行情也就无需在后面再去追高，免的再次追涨杀跌站岗。

从近期的股市方向判断，大盘已经出现了估值底和政策底，大盘也在2449点位置展开了中期的大反弹行情。虽然这轮的反弹走势沪指以不紧不慢的形式展开，但是创业板却是在游资炒作低价股的形式中率先上涨，也在不断的抗跌中，说明中长期的投资机会来临，布局机会显现。

而大多数深套的的股民其实无需悲观了，市场慢慢转好，眼下就是空仓投资者选择入市的时机，可以把资金合理安排等待短线游资炒作热潮退却后股市再次调整时期开始慢慢布局，吸足筹码迎接下一波拉升行情。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。

我国股市未来会怎样发展

随着中国经济不断增长，经济规模越来越大，中国股市的规模也会越来越大。

2016年中国的GDP74.41万亿元，换算成美元约为11万亿美元，居全球第二。GD

P世界排名第一的为美国，2016年美国GDP18.03万亿美元。中国GDP也是亚洲排名第一，亚洲第二位日本，日本2016年GDP为4.38万亿美元。

美国GDP占全球经济总量的比例为24.32%，中国GDP占全球经济总量的比例为14.84%。

根据最新数据，中国沪深股市总市值为54.26万亿元，与2016年中国GDP之比例为72.92%。（当然这里没有考虑腾讯、阿里、京东百度这些在港股或美股上市的中国公司，如果加上海外上市的公司市值，这个比例会更高。）

2015年8月17日，美国股市总市值为25.19万亿美元，与2016年美国GDP之比例为131%。

美国的经济证券化率比中国高，中国未来越来越多的公司会上市，预计未来中国股市市值与GDP比例也会接近100%。目前中证全指（基本代表沪深股市的公司）指数的年营业收入与GDP比例为42%左右，未来随着证券化比例的提高，这个比例也会增加。

未来中国股市的监管会越来越严格，各项法律也会逐渐完善。估值体系更加合理，倡导投资者进行价值投资，抑制泡沫炒作等投机行为。

注册制或类似注册制的制度逐渐推广，很多上市公司有可能没有投资价值，类似美国，业绩不好的公司会被投资者抛弃，直至退市。

以散户主导的股市会逐渐变成以机构主导的市场，主动投资者想要战胜市场越来越难，被动投资成为主流，散户和机构投资者都会逐渐买入跟踪市场的指数基金，获取经济增长、股息分红带来的收益。

如何看待近期股市走向

近期股市经历近4个月震荡，大部分退还了上半年的利润，部分追涨杀跌的亏了本金。要不是外围稳起，不断出利好，靠近3050已不是新鲜事。因为很多股票跌回了起动点。只是指数有茅台及小银行和平安等强撑，勉强撑了门面。造成的根本原因，一是政策划定了3450作为今年的高压线，碰到3400区域立即调头，造成触电和踩踏。越是时间拖久不突破，越是人心浮躁，科技反弹了，满屏吹嘘“科技牛”来了，连跌四天，噤若寒蝉！随着有色期货上涨，场中资金高低切换，全屏“煤飞色舞”今天一跌，又泄气的皮球。尾盘“酒和芯片”场内资金切换，又是酒见顶，芯片又“绝代双骄”！事实上是场内资金在箱体轮流切换，资金酝酿明年核心板块，因为本周的重大事件，15国自贸协议，注册制，蓝筹T加零，三件事对我国资本市

场的模式，发展带来深远的变革，对于场内主力不能形成共识，作为高压线的3450，不会轻易突破！有效破3450，才有连续的挣钱效应！箱体震荡求共识期间，涨了舍得卖，大跌敢于切入，否则左右耳光，充当韭菜是自己的一厢情愿的结果，近期响应自贸协议“中字头”运输板块涨停，曾经风光无限的中国远洋.08年价高达60多元，现在区区8元，多边贸易，一带一路将会提供远大的想象空间，怨不得别人，更多的低估值中字头，都是几元，你看到了后面的价值吗？一支烟3到5元。少抽一支烟，就可以买到一股“中字头票”。注册制强调价值，丁加零剑指蓝筹，政策领会了吗？静等量变到质变，慢慢汇成共识，2个月之内将有一条核心主线浮出水面，全面替代19年的大科技，或20年的大消费。波澜壮阔的起点就是3050点（不一定回到），大家耐心点，相信国运，拥抱机会！仅供参考！